

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2020. október 29-i nyilvános** ülésére

Tárgy: Az önkormányzat által létrehozott Óbudavárért Közalapítvány alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Godány Mária polgármester

Előkészítette: dr. Rozgonyi Viktória jegyző

Meghívott: Kövi Tiborné kuratóriumi elnök

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete létrehozta az Óbudavárért Közalapítványt. Az alapítvány létrehozásának célja a községben élő polgárok, családok fejlődésének elősegítése volt.

Az alapító okirat módosítására azért van szükség, mert abból hiányzik a politikai tevékenység folytatására vonatkozó nemleges nyilatkozat.

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 53. § (1) bekezdése értelmében *„Alapítvány esetében a változásbejegyzési kérelmet az alapítónak kell benyújtania és az alapító gyakorolja a kérelmezőt megillető jogokat és kötelezettségeket.”*

Az alapító okiratokat a hatályos jogszabályok szerint az alapító, jelen esetben Óbudavár Község Önkormányzata jogosult módosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete az **Óbudavárért Közalapítvány** alapító okiratát az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint módosítja, és az egységes szerkezetű alapító okiratot jóváhagyja.

Felhatalmazza a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy a bírósági bejegyzés iránti intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Szentantalfa, 20220. október 26.

Godány Mária
polgármester

**ÓBUDAVÁRÉRT KÖZALAPÍTVÁNY
ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA**
(tervezet)

Óbudavár Község Önkormányzata, mint alapító /2020. (.) sz. határozatával az Óbudavárért Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Óbudavárért Közalapítvány alapító okiratának X. pontja a következő 8. bekezdéssel egészül ki:

„Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.”

Az alapító okirat egyéb pontjai változatlan tartalommal érvényben maradnak.

Óbudavár, 2020. október 29.

Óbudavár Község Önkormányzata
képviselésében:

Godány Mária polgármester